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Uvod  
Leto 2018 pred nas izobraževalce postavlja nove izzive. Nadejamo se, da bo v tem letu sprejet 

Zakon o izobraževanju odraslih, ki bo izboljšal sistemsko ureditev področja izobraževanja 

odraslih. Za uveljavitev zakona smo si ljudske univerze zelo prizadevale, posredno kot članica 

Zveze ljudskih univerz Slovenije tudi naša ljudska univerza. Za nadaljnji razvoj izobraževanja 

odraslih si naš zavod prizadeva z aktivnim delovanjem tako na nacionalni kot tudi (in še bolj 

neposredno) na lokalni ravni. 

Smo glavni nosilci izobraževanja odraslih v Zgornji Vipavski dolini, kar pred nas postavlja veliko 

odgovornost. Odgovornost, da za izobraževanje odraslih v naši dolini zagotovimo ustrezne 

pogoje, kar vključuje vsaj dostopnost, ustrezno programsko ponudbo, promocijo in razvoj. 

Prizadevamo si za čim večjo vključenost v izobraževanje odraslih, kar lahko dosežemo z 

zagotavljanjem dostopnosti. Tako ostaja naša pomembna naloga omogočiti možnosti za 

izobraževanje čim širšemu krogu prebivalstva s posebno skrbjo za najbolj ranljive ciljne 

skupine. 

Kar utečena praksa je na naši ljudski univerzi postal razvoj novih programov, ki je pogojen z 

novimi projekti, ki jih uvajamo v našo dejavnost. Letos se večjim projektom Pridobivanje 

temeljnih in poklicnih kompetenc, Svetovanje, Večgeneracijski center in PUM-O pridružuje še 

Socialna aktivacija. Prinaša poglobljeno delo na področju dela socialne aktivacije dolgotrajno 

brezposelnih oseb, ki potrebujejo dodatno podporo za uspešen vstop na trg dela. Na področju 

medgeneracijskega sodelovanja Center medgeneracijskega učenja nadgrajuje dobre prakse in 

pripravlja vrsto novih dejavnosti. Zelo intenzivno in načrtno razvijamo in izvajamo programe 

za potrebe gospodarstva, za zaposlene in brezposelne.  

K spodbujanju vključevanja v programe vseživljenjskega učenja veliko pripomore ustrezna 

promocija, česar se zelo dobro zavedamo. Zato bomo v letošnjem letu izvedli vrsto ukrepov 

na področju promocije vseživljenjskega učenja in dejavnosti ljudske univerze. Poleg izvajanja 

promocijskega načrta in že tradicionalno koordiniranja Tedna vseživljenjskega učenja bomo 

prepoznavnost naše dejavnosti večali tudi s sodelovanjem in predstavitvijo ljudske univerze 

na različnih nacionalnih in lokalnih dogodkih. InCastra – Dan ajdovske industrije in 

podjetništva je eden od njih. 

Zavezani k nenehnemu razvoju ob skrbi za kakovost se bomo še naprej povezovali in 

sodelovali, trdno prepričani, da je skupni pristop k uresničevanju skupnih ciljev pravi. 



Ljudska univerza Ajdovščina si je za izvedbo večine načrtovanih programov v letu 2018 z 

uspešnimi prijavami na javnih razpisih zagotovila evropska in državna sredstva. Ti programi 

temeljijo na usposabljanju in dvigu temeljnih in poklicnih kompetenc zaposlenih; poklicnem 

usposabljanju brezposelnih oseb; delu z mladimi, ki so predčasno opustili šolanje ali jim grozi 

osip; socialni aktivaciji; dejavnosti informiranja in svetovanja v izobraževanju odraslih in drugih 

podpornih dejavnostih. 

V Letnem programu izobraževanja odraslih v Občini Ajdovščina za leto 2018 so predstavljeni 

izključno programi, ki jih bo sofinancirala Občina Ajdovščina. Izobraževalni programi so bili 

zasnovani na podlagi analize potreb lokalnega okolja, identificiranih ciljnih skupin in na ta 

način določenih vsebinskih področij. Z vsemi temi programi želimo vsem odraslim omogočiti 

kakovostno in dostopno izobraževanje in vključevanje v vseživljenjsko učenje.  

Eva Mermolja, direktorica 

Osnovni podatki in delovanje zavoda  
 

Naziv javnega zavoda:     Ljudska univerza Ajdovščina 

Naslov:       Stritarjeva ulica 1a, Ajdovščina 

Matična številka:     1434233 

Datum in številka vpisa  pri reg.sodišču: 1. 7. 2002   1/04240/00  

Številka proračunskega porabnika:   72672 

Številka transakcijskega računa:                       SI 56 01201 – 3000000220 

Davčna številka:     SI88942767 

Telefon:      05 366 47 50, 041 437 785 

Elektronski naslov:                      info@lu-ajdovscina.si 

Spletna stran:                 www.lu-ajdovscina.si 

Javni zavod je ustanovljen za opravljanje javne službe, katere izvajanje je v javnem interesu.  

Osnovna dejavnost javnega zavoda je izobraževanje odraslih, ki niso vključeni v redno šolsko 

in univerzitetno izobraževanje. Obsega področje splošnega in kulturnega izobraževanja, 



usposabljanja in izpopolnjevanja ter pridobivanja izobrazbe. Izobraževanje otrok in mladine, 

ki so vključeni v redno šolsko izobraževanje, zavod izvaja kot dopolnjevanje izobrazbe.  

Izobraževanje poteka v obliki šolskega pouka izrednega izobraževanja, seminarskega dela, 

tečajev, študijskih skupin in krožkov, inštrukcij, vodenega samoizobraževanja, učenja na 

daljavo, praktičnega izobraževanja in usposabljanja ter drugih oblik izobraževanja.  

Poleg izobraževanja javni zavod izdeluje in prodaja programe izobraževanja, opravlja 

svetovalno dejavnost predvsem na področju izobraževanja ter druge dejavnosti, ki so 

povezane s celovito ponudbo. 

Glavna dejavnost Ljudske univerze Ajdovščina po SKD je 85.590 Drugje nerazvrščeno 

izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje. Javni zavod lahko poleg izobraževalne 

dejavnosti opravlja tudi dejavnosti socialnega varstva. 

Poslanstvo, vrednote in vizija ljudske univerze 
Ljudska univerza Ajdovščina gradi svoje poslanstvo na več kot 50-letni tradiciji v izobraževanju 

odraslih. Vidimo ga v tem, da odrasle spodbujamo k učenju in da izvajamo kakovostne 

izobraževalne oblike.  

Na Ljudski univerzi Ajdovščina gojimo naslednje vrednote: znanje, strokovnost, upoštevanje 

posameznika, dobre odnose, usmerjenost v prihodnost.  

Naša vizija je, da ohranimo sloves hiše znanja, ki je odprta za vse, prepoznavna po kakovostni 

in pestri izobraževalni ponudbi in po udeležencih z odličnim znanjem in s temelji za nadaljnje 

izobraževanje. 

Organi zavoda 
Organi javnega zavoda so: svet zavoda, direktor, andragoški zbor, strokovni aktiv, vodja 

izobraževalnega področja.  

Svet zavoda 
Svet Ljudske univerze Ajdovščina je izvoljen organ zavoda, ki ga vodi predsednik sveta. Svet 

zavoda sestavljajo štirje člani, dva predstavnika ustanovitelja in dva predstavnika zaposlenih. 

Svet zavoda je izvoljen za obdobje 4 let. Sestava sveta zavoda od 25. 11. 2014: 

Mojca Volk      predstavnica zaposlenih, predsednica 
Suzana Krašna    predstavnica ustanovitelja, podpredsednica 
Jožef Velikonja   predstavnik ustanovitelja 
Alenka Magajne                  predstavnica zaposlenih 



Direktorica 
Temeljne naloge direktorice so določene že z Odlokom o ustanovitvi Javnega zavoda Ljudske 

univerze Ajdovščina. Direktorica javnega zavoda je andragoški vodja in poslovodni organ. 

Direktorica organizira in vodi strokovno delo in poslovanje, predstavlja in zastopa javni zavod 

in je odgovorna za zakonitost dela javnega zavoda.  

Strokovni organi 
Strokovni organi v javnem zavodu so andragoški zbor, strokovni aktiv in vodja izobraževalnega 

področja. Andragoški zbor sestavljajo strokovni delavci in učitelji javnega zavoda, ki izvajajo 

izobraževalne programe za odrasle. Strokovni aktiv sestavljajo strokovni delavci – organizatorji 

izobraževanja in učitelji na posameznem izobraževalnem področju.  

Kadrovski pogoji 
V zavodu so poleg direktorice zaposleni še: 

- 7 organizatork izobraževanja 

- 3 samostojne strokovne delavke 

- čistilka za polovični delovni čas 

- 2 javna delavca 

Pri izvedbi programov izobraževanja in usposabljanja sodelujemo tudi z zunanjimi strokovnimi 

sodelavci, s katerimi imamo sklenjene avtorske ali podjemne pogodbe, in sicer glede na 

potrebe in trenutno izvajanje izobraževalnih programov ter poklicnih izpopolnjevanj in 

usposabljanj.  

Materialni pogoji 
Ljudska univerza Ajdovščina deluje v novih, sodobno urejenih in opremljenih prostorih v 

središču mesta. Občina Ajdovščina je ljudski univerzi za potrebe delovanja zavoda prenesla v 

upravljanje objekt id. št. stavbe 2392-584 na naslovu Stritarjeva ulica 1a, 5270 Ajdovščina z 

zunanjo ureditvijo, vse na parc. št. 593/5 k.o. 2392 Ajdovščina. V upravljanju imamo vse 

prostore objekta (751,79 m2 uporabnih površin) in pripadajočo opremo. Razpolagamo z 

računalniško učilnico, dvema večjima in eno manjšo učilnico ter dvorano in s kuhinjo.  

Z namenom omogočanja čim večje dostopnosti izobraževanja občanom bomo nekatere 

neformalne programe izvajali tudi v okoliških krajih in na vaseh. Tak ukrep pomembno vpliva 

zlasti na vključevanje ranljivih ciljnih skupin, za katere oddaljenost izvajanja izobraževanja od 

kraja bivanja pomeni nepremostljivo oviro, zaradi katere se sicer ne bi mogli vključiti v 

izobraževanje. Ostale programe izvajamo v naših novih prostorih, z izjemo programa PUM-O, 



ki se izvaja v Mladinskem centru Hiša mladih, delavnic s področja predelave sadja, ki jih 

izvajamo v učnem centru na Brjah in dejavnosti v Učnem urbanem vrtu. 

Programi 2018 
V nadaljevanju so predstavljeni programi oz. projekti in dejavnosti Letnega programa 

izobraževanja odraslih v občini Ajdovščina za leto 2018.  

Pri strukturi stroškov smo upoštevali proračunski princip. V stroške dela so všteti izključno 

stroški dela zaposlenih v zavodu. Vsi ostali stroški, ki se navezujejo na program, so vključeni v 

materialne stroške, vključno s stroški zunanjih izvajalcev oz. predavateljev. 

Karierno svetovanje in delavnice za mlade  

Glavni namen programa je izvajanje poglobljenega kariernega svetovanja in delavnic za mlade. 

Mlade želimo spodbuditi, da dejavno pristopajo k načrtovanju karierne poti z namenom boljše 

prilagodljivosti in fleksibilnosti na številne spremembe, s katerimi se srečujemo v današnjem 

nepredvidljivem okolju in na trgu dela. Mladim bomo nudili informiranje in svetovanje na 

področju kariernega razvoja in možnostih zaposlovanja mladih na lokalnem trgu dela. Poleg 

svetovalne dejavnosti bomo izvajali delavnice, kjer bodo mladi razvijali temeljne kompetence 

in spretnosti, ki jih potrebujejo za uspešno vključitev na trgu dela. Poudarek bo tudi na 

razvijanju veščin vodenja lastne kariere, komunikacijskih veščin ter spretnosti, ki jih bodo 

potrebovali pri delu (inovativnost, kreativnost, sposobnost sprejemanja odločitev, kritično 

mišljenje, čustvena inteligenca, pogajalske spretnosti, idr.).  

Z boljšim poznavanjem lokalnega trga dela bodo lahko mladi ustrezno načrtovali kariero 

skladno z zahtevami lokalnega trga dela, kar pomeni večje zaposlitvene možnosti mladih v 

občini Ajdovščina.  

V letu 2018 bomo izvedli 10 delavnic, in sicer: 

• Skrivnosti genijev in najboljših vodij 

• Kako se znebiti strahu, poiskati motivacijo in uresničiti svoje vizije 

• Javno nastopanje 

• Kreativno razmišljanje (kognitivne metode po Edvardu de Bonu) 

• Uporaba Excela 

• Izdelava animiranega filma 

• 6 klobukov razmišljanja (orodje za generiranje novih idej in ustvarjalno reševanje 

težav) 



• Iznajdljivost (V Sloveniji je eden večjih problemov mladih na trgu dela, da jih veliko 

kljub doseženi formalni izobrazbi ne more poiskati ustrezne zaposlitve. Mnogi mladi se 

zato zavedajo, da si bodo morali zaposlitev ustvariti sami - potrebna pa bo velika mera 

iznajdljivosti in vztrajnosti. Pa se je mogoče izuriti v iznajdljivosti?) 

• Postani magnet za zaposlovalce 

• Okrogla miza: kako uspeti s svojo idejo? 

Ciljne skupine in predvideno število udeležencev: Ciljna  skupina so mladi od 15 do 29 let, 

predvideno število udeležencev na delavnico je 10. 

Trajanje projekta/programa: 10 delavnic po 4 ure 

Za svetovanje bomo na razpolago v času uradnih ur.  

Število delavcev na projektu/programu: 0,1 

Vrste in višina stroškov projekta/programa (v eur): 

- stroški dela: 2.400,00 

- materialni stroški: 2.200,00 

Skupaj stroški projekta/programa: 4.600,00 

Viri financiranja projekta/programa (v EUR): Občina Ajdovščina: 4.600,00 

Programi računalniškega digitalnega opismenjevanja za starejše in brezposelne  

Programi računalniškega digitalnega opismenjevanja dvigujejo splošno računalniško 

pismenost in računalniško digitalno pismenost. Namenjeni so predvsem ranljivim ciljnim 

skupinam (brezposelnim, starejšim, invalidom).  

Osebe iz ciljne skupine bodo pridobile ali okrepile kompetence s področja informacijske in 

komunikacijske tehnologije, kar jim bo omogočilo bolj samozavestno in kritično uporabo 

informacijske tehnologije pri vsakdanjem delu in komunikaciji. Te sposobnosti so podprte z 

osnovnim znanjem uporabe informacijske in komunikacijske tehnologije (IKT): uporaba 

računalnika za priklic, dostop, shranjevanje, ustvarjanje, predstavljanje in izmenjavo 

informacij, prav tako pa tudi za komuniciranje in udejstvovanje pri medmrežnem sodelovanju. 

Programi bodo omogočil aktivno vlogo v sodobni informacijski družbi tudi tistim ranljivim 

skupinam, ki bi jim bilo sicer zaradi njihovih značilnosti to oteženo ali onemogočeno. 

20-urni programi bodo zajemali različna področja:  



- temeljna informacijska znanja,  

- digitalno opismenjevanje,  

- programe Word, Excel, Power Point, 

- urejanje in oblikovanje fotografij,  

- uporaba spleta za iskanje podatkov, uporaba elektronske pošte, dodajanje aplikacij, e-

storitve. 

Ciljne skupine in predvideno število udeležencev: Programi so v prvi vrsti namenjeni ranljivim 

ciljnim skupinam, predvsem starejšim in brezposelnim. V program se lahko vključijo tudi vsi 

ostali, ki potrebujejo tovrstna znanja za potrebe poklicnega dela in vsakdanjega življenja. 

Načrtujemo izvedbo 6 programov. V vsaki skupini bo minimalno 10 udeležencev.  

Trajanje projekta/programa (tudi število ur/teden): 6 programov po 20 ur 

Število delavcev na projektu/programu: 0,05 

Vrste in višina stroškov projekta/programa (v EUR):  

- stroški dela: 1.200,00 

- materialni stroški: 5.100,00  

Skupaj stroški projekta/programa: 6.300,00 

Viri financiranja projekta/programa (v EUR): Občina Ajdovščina: 6.300,00 

Programi za dvig temeljnih kompetenc prebivalstva  

Cilj projekta je organizirati neformalne izobraževalne programe za izboljšanje temeljnih 

kompetenc odraslih s poudarkom na besedilnih in jezikovnih spretnostih. Rezultati zadnje 

raziskave spretnosti odraslih v Sloveniji PIAAC 2016 namreč kažejo, da odrasli v Sloveniji 

dosegajo nižje rezultate od povprečja v OECD (Organizacija za gospodarsko sodelovanje in 

razvoj) na področju besedilnih spretnosti. Raziskava zato poudarja pomen krepitve 

usposabljanja odraslih v okviru vseživljenjskega učenja posebej pri osebah z nižjo izobrazbo in 

stopnjo usposobljenosti. Naši programi bodo zato udeležencem omogočali pridobivanje 

kompetenc, ki krepijo besedilne spretnosti, med katere sodijo tudi komunikacija v tujih jezikih 

ter kulturna zavest in izražanje. S tem namenom bomo pripravili 20-urni tečaj slovenščine 

(namenjen tujcem, ki si želijo naučiti slovenskega; zajemal tudi vsebine iz slovenske kulture, 



kar bo prispevalo k boljši vpetosti posameznika v novo okolje),20-urni tečaji tujih jezikov 

(angleščine, italijanščine, nemščine). 

Z izvedbo teh programov bomo povečali vključenost odraslih v vseživljenjsko učenje ter 

izboljšali kompetence, ki jih potrebujejo zaradi potreb trga dela, večje možnosti zaposljivosti, 

mobilnosti, osebnega razvoja in boljše vpetosti v sodobno družbo. 

Ciljne skupine in predvideno število udeležencev: Programi so namenjeni predvsem odraslim 

iz ranljivih ciljnih skupin, in sicer manj izobraženim, brezposelnim, starejšim in migrantom, ki 

se pogosto znajdejo na robu družbe ali pa se manj oziroma težje vanjo vključujejo. Ciljna 

skupina ima predvidoma slabše razvite splošne kompetence, poleg tega je tudi finančno 

omejena, kar predstavlja dodatno oviro za dostop do izobraževanj in usposabljanj. Predvideno 

minimalno število udeležencev na program je 10, izvedli bomo 6 programov. 

Trajanje projekta/programa:  6 programov po 20 ur 

Število delavcev na projektu/programu: 0,1 

Vrste in višina stroškov projekta/programa (v EUR):  

- stroški dela: 1.200,00 

- materialni stroški: 5.100,00  

Skupaj stroški projekta/programa: 6.300,00 

Viri financiranja projekta/programa (v EUR): Občina Ajdovščina: 6.300,00 

Center medgeneracijskega učenja Ajdovščina 

Na Ljudski univerzi Ajdovščina že štiri leta deluje Center medgeneracijskega učenja Ajdovščina 

-CMU, ki je del mreže Centrov medgeneracijskega učenja Zveze ljudskih univerz Slovenije. 

Medgeneracijsko učenje povezujemo z učenjem v skupnosti, katerega značilnost je 

prostovoljna udeležba in delitev vlog učenja oz. poučevanja med člani in spreminjanja 

posameznika ter skupnosti, zato je Center medgeneracijskega učenja zasnovan na 

partnerskem sodelovanju. CMU vključuje različne organizacije iz naše občine, ki sodelujejo pri 

delovanju centra in zagotavljanju mentorjev prostovoljcev. Mentorji so namreč tudi 

prostovoljci, ki želijo svoje znanje prenašati na mlajše oziroma starejše generacije. V okviru 

centra bomo izvajali skrbno načrtovane in vsebinsko pestre programe medgeneracijskega 

učenja, ki bodo načrtno povezovali generacije pri izmenjavi znanj in izkušenj v obojestransko 

korist. Gre torej za načrtovane in organizirane dejavnosti, ki spodbujajo stike, izmenjavo virov 



in sodelovanje med generacijami. Prenos in izmenjavo znanja in izkušenj med generacijami 

želimo še naprej krepiti, razviti model medgeneracijskega učenja v različnih okoljih ter  

zagotavljati informacijsko točko medgeneracijskega sodelovanja in tudi razširiti dejavnosti ter 

spodbujati in zagotoviti vzajemno pomoč med generacijami.  

Center medgeneracijskega učenja – CMU je umeščen v  Regionalni razvojni program Severne 

Primorske (Goriške razvojne regije) 2014–2020 in sicer sodi v Prvo razvojno prioriteto Dvig 

konkurenčnosti, inovativnosti in zaposlitvenih možnosti v regiji, v ukrep 1/U2: Izboljšanje 

kompetenc za povečanje zaposljivosti, aktivnost A2: Podpora in izvajanje programov 

vseživljenjskega učenja za povečanje zaposljivosti in kvalitete življenja. 

V okviru Center medgeneracijskega učenja bomo:  

- izvajali programe vseživljenjskega in medgeneracijskega učenja v občini na različnih lokacijah 

(tudi v manjših krajih in vaseh),  

- spodbujali vključevanje občanov k večji vključenosti v vseživljenjsko učenje, 

- spodbujali vključevanje prostovoljcev v dejavnosti partnerskih organizacij,  

- obveščali javnost o aktivnostih Centra,  

- s povezovanjem generacij ustvarjali spodbudno okolje za ohranjanje tradicionalnih in 

specifičnih ekoloških, zelenih znanj in veščin, 

- izobraževali s področja varstva naravnih vrednot in kulturne krajine, 

- zagotavljali informacijsko točka medgeneracijskega sodelovanja. 

Programi in delavnice bodo za udeležence brezplačni, s čimer bomo pripomogli k večji 

dostopnosti do vseživljenjskega učenja.  

Nekaj primerov načrtovanih dejavnosti: družabni večeri reševanja križank, zeliščarske 

delavnice, delavnice sodobne priprave hrane, aktivno druženje sosednjih vasi, dramska 

srečanja Modrost zgodbe zate in zame, šivanje… 

 

Ciljne skupine in predvideno število udeležencev: Ciljne skupine so predstavniki različnih 

generacij, ki želijo znanje prenašati oziroma se učiti od tistih, ki določena znanja imajo, jih želijo 

deliti in s tem izboljšati kvaliteto bivanja v družbi. Poudarek je na vključevanju ranljivih ciljnih 

skupin.  Predvideno število udeležencev na posamezno delavnico je 10. 

 

Trajanje projekta/programa: 100 ur 

Informacijska točka pa bo delovala vsak dan od ponedeljka do petka v času uradnih ur ljudske 

univerze. 



Število delavcev na projektu/programu: 0,1 

Vrste in višina stroškov projekta/programa (v EUR):  

- stroški dela: 2.400,00 

- materialni stroški: 4.800,00 

Skupaj stroški projekta/programa: 7.200,00 

Viri financiranja projekta/programa (v EUR): Občina Ajdovščina: 7.200,00 

Programi usposabljanja v Učnem centru na Brjah  

V Učnem centru na Brjah bomo čez vse leto izvajali usposabljanja s področja pridelave in 

predelave sadja. Posamezna srečanja bodo namenjena izkušenjskemu učenju in spoznavanju 

strojev za predelavo sadja, varstvu pri delu, tehnologije predelave različnega sadja v različne 

izdelke primerne za trg, načinov zagotavljanja kakovosti, potrebnih kemijskih analiz, receptur, 

HACCP, deklariranja, embalaže, ustrezne promocije… 

Načrtujemo izvedbo sledečih teoretičnih oz. praktičnih delavnic: 

• Predavanje o ureditvi, vzdrževanju sadovnjaka in negi sadnega drevja; 

• Predavanje Sadovnjak starih sadnih sort v Kojskem v Brdih: Goriško sadje iz preteklosti 

v prihodnosti; 

• Praktična delavnica na temo obrezovanja sadnega drevja; 

• Praktična delavnica na temo obrezovanja oljk; 

• Predavanje o osnovah HACCP-ja;  

• Predavanje: Pravila glede označevanja živil; 

• Praktična učna delavnica ob teoretičnih podlagah na temo kuhanja marelične 

marmelade; 

• Predavanje/izkušnje s pridelavo sivke; 

• Delavnica: žetev sivke na njivi na Brjah; 

• Praktični PRIKAZ izdelave zeliščnega mila po hladnem postopku; 

• Teoretične vsebine in praktična učna delavnica na temo sušenja marelic; 

• Pogovor/učenje ob posušenih marelicah ter o pripravi in sušenju sadja, ki dozori v 

poletnih mesecih; 

• Teoretična in praktična učna delavnica na temo predelave breskev: predelava breskev 

v kašast sok, kuhanje marmelade; 

• Teoretična in praktična učna delavnica: Predelava grozdja (mošta) v sok; 



• Teoretična in praktična učna delavnica na temo: predelava jabolk v sok; 

• Teoretične vsebine in praktična učna delavnica na temo sušenja kakijev – jabolk; 

Trajanje projekta/programa: 90 ur 

Število delavcev na projektu/programu: 0,1 

Vrste in višina stroškov projekta/programa (v EUR): 

- stroški dela: 2.400,00 

- materialni stroški: 4.800,00 

Skupaj stroški projekta/programa: 7.200,00 

Viri financiranja projekta/programa (v EUR): Občina Ajdovščina: 7.200,00 

Učni urbani vrt  
Na Učnem urbanem vrtu se bodo odvijale različne aktivnosti, povezane z načrtovanjem, 

pripravo in zasaditvijo različnih zelišč, zelenjave, jagodičevja in sadnega drevja ter izdelkov iz 

le-teh.  

Učni urbani vrt bo spodbujal trajnostno upravljanje z življenjskimi viri v lokalnem okolju. 

Namen projekta je tudi spodbujanje medsebojnega povezovanja in sodelovanja ljudi različnih 

generacij, znanj in izkušenj. Takšna oblika sodelovanja lahko pomembno pripomore k 

zavedanju o današnjih družbenih in okoljskih spremembah, ki jih vsi vsakodnevno doživljamo 

in se z njimi soočamo.  

Načrtovane delavnice: 

• Ureditev in postavitev sinergične grede z uporabo sistema permakulture 

• Pedagoško-andragoške delavnice na temo načrtovanja zasaditve zelišč, obrezovanja in 

kolobarjenja, žetve, vzgoje lastnih sadik, rabe zelišč, sajenja, sušenja in shranjevanja  

• Pedagoško-andragoška delavnica na temo priprave in uporabe domačih gnojil in 

škropiv, priprave različnih zdravilnih zeliščnih pripravkov za vsakodnevno rabo 

Trajanje projekta/programa: 7 delavnic po 5 ur 

Število delavcev na projektu/programu: 0,05 

Vrste in višina stroškov projekta/programa (v EUR): 

- stroški dela: 1.200,00 



- materialni stroški: 2.200,00 

Skupaj stroški projekta/programa: 3.400,00 

Viri financiranja projekta/programa (v EUR): Občina Ajdovščina: 3.400,00 
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